

Проект на тему:  
*«День  
самоуправления в  
детском саду»*

Составили воспитатели младшей группы  
МДОБУ детского сада № 20 села Старая  
Ладога: Большакова Л. В., Цветкова Л. А..  
2019-2020 учебный год.

## *Актуальность*

Использование нетрадиционных форм работы с родителями воспитанников детского сада способствует более эффективному взаимодействию педагогов с родителями, их профессиональному сближению. Сегодня в обществе идет становление новой системы дошкольного образования. Дошкольное учреждение играет важную роль в развитии ребенка. Здесь он получает образование, приобретает навыки общения с другими детьми и взрослыми, учится организовывать собственную деятельность. Однако насколько эффективно ребенок будет овладевать этими навыками, зависит от отношения семьи к дошкольному учреждению.

Гармоничное развитие дошкольника без активного участия его родителей в образовательном процессе ДОУ невозможно.

Но не всегда семье и детскому саду хватает взаимопонимания, терпения, чтобы услышать и понять друг друга. Не секрет, что многие родители интересуются только питанием ребенка, считают, что детский сад – место, где только присматривают за детьми, пока родители на работе.

Для установления единства необходимо, чтобы родители ясно представляли себе, что такое детский сад, как организована в нем жизнь детей, какие задачи решаются воспитателями, чем заняты дети в течение дня, какие требования предъявляются к их поведению.

Чтобы родители стали активными помощниками и единомышленниками воспитателей, необходимо вовлечь их в жизнь детского сада, постоянно держать в курсе всех событий.

## ***Цель:***

зарождение новой традиции ДООУ – День родительского самоуправления.

## ***Задачи:***

### **по отношению к детям:**

продолжать развивать детскую инициативность, познавательный интерес, активность

обогатить эмоциональный опыт детей

### **по отношению к родителям:**

продолжать формировать понятие о необходимости сотрудничества с детским садом;

расширять представления родителей о профессиональной деятельности сотрудников ДООУ, о значимости и уважении труда воспитателя;

повысить педагогическую культуру родителей;

привлекать родителей к воспитательно-образовательному процессу в ДООУ через инновационную форму.

### **по отношению к воспитателям:**

продолжать укреплять партнёрские отношения между ДООУ и родителями;

подготовить родителей – участников ко Дню самоуправления – предоставить конспекты совместной образовательной деятельности с детьми;

дать рекомендации по использованию различных методов и приёмов для проведения утренней гимнастики, занятий, прогулки.

Проект краткосрочный.

Участники:

Педагоги, дети и родители.

## ***Реализация проекта:***

На родительском собрании выбор родителей – участников Дня самоуправления.

Знакомство родителей с «Положением о проведении Дня самоуправления в МДОБУ детский сад №20 комбинированного вида села Старая Ладога.

Проведение инструктажа по охране здоровья и жизни детей; охране труда и пожарной безопасности.

День самоуправления – 9 октября 2019 года:

Утренняя гимнастика – Стёпина Е. В..

Непосредственно – образовательная деятельность по физическому воспитанию – Трегубова М. В..

Непосредственно – образовательная деятельность по рисованию «Клубочки для котят» по подгруппам – Антонова Н. С., Петрова В. Л..

Проведение совместной образовательной деятельности на прогулке (экскурсия в женский монастырь, наблюдение за козами, подвижная игра) – Орлова Т. В..

Показ детям кукольного театра «Кто сказал «Мяу»» - Казарцева Ю. А., Богачёв Иван, Баранова Т. Е., Егорова Г. В..

Вручение благодарностей и поощрение участников Дня самоуправления на родительском собрании.

Публикация на сайте детского сада о Дне самоуправления в нашей группе.